



日前,我市各大花鸟鱼虫市场格外火热,客流量和销售额都有明显增长——

鱼跃新春 年味升腾



■记者 郝一萍 文/摄

临近春节,我市各大花鸟鱼虫市场格外火热,“年年有余”的美好寓意,让观赏鱼成为不少家庭的“标配”。

昨天,记者走访中环花鸟鱼虫市场发现,今年春节前夕,我市观赏鱼消费持续升温,摊位前人头攒动,选购观赏鱼的市民络绎不绝,从几元的小型热带鱼到上万元的名贵锦鲤、龙鱼,均吸引不少市民驻足挑选。据商户介绍,进入腊月以来,观赏鱼销量持续攀升,尤其临近春节,客流量和销售额都有明显增长。

一家水族店里,充氧机不时发出“嘶嘶”的气流声,店主娴熟地将观赏鱼装袋、充氧、封口,一个个鼓胀的氧气袋整齐码放,等待统一发货。

“从去年12月开始,店里就忙个不停,一直要忙到春节。这段时间的营业额是平时的两三倍,每两周、三周都是发货高峰期。”这家水族店以热带观赏鱼批发为主,九成顾客都是外地客商,店主刘哥掰着手指头细数,“从青岛、济南到银川、兰州,客源覆盖了长江以北的大部分城市。”

在这间店铺里,百余个鱼缸整齐排开,清澈的水里,各色观赏鱼轻轻摆尾,透着年关将至的热闹生机。

刘哥站在鱼缸旁,看着眼前的景象,语气里满是藏不住的欣喜。店里如今有近200个观赏鱼品种,多



春节前夕,我市观赏鱼消费持续升温。

数单价不超过10元,凭借实惠的价格,一天便能卖出5万到10万条鱼。单是采访当天,店里的营业额就达10万元左右。“今年的生意,比去年要好上不少。”说起市场的变化,刘哥笑着算了笔账,“成交额同比上涨约

三成。”

寓意吉祥、颜色鲜亮的锦鲤,在春节前备受消费者青睐。走进一家锦鲤专卖店,从手掌大小的精巧小鱼,到体长过半米的壮硕锦鲤,正悠然摆尾,平添了几分鲜活的年味。

经营这家店已有14个年头的马姐,对每种锦鲤都熟稔于心:“像这种脑袋上没有墨色的叫大正三色,那条黑白两色的叫白写……”

据她介绍,眼下是店里锦鲤品种最全的时候,价位从几十元到数万元不等。聊起最新的消费趋势,马姐脱口而出:“今年,小型观赏鱼更受人们欢迎。”她进一步解释道:“进入腊月后,顾客明显增多,客流量比平时高出两三倍,几十元一条的小型进口鱼卖得最多。”

作为华北地区最大的水族市场,中环花鸟鱼虫市场眼下正是一年中生意最红火的阶段。进入腊月以来,销售额比平时高约30%。中环花鸟鱼虫市场招商运营负责人告诉记者:“最近,市场每天客流量约5万人次。这种状态将持续至春节后。”

曹庄花卉市场内的水族馆,也是市民选购观赏鱼的热门去处之一。市场在售观赏鱼品种近百个,鹦鹉鱼、锦鲤、金鱼等品类最受消费者欢迎。”该水族馆负责人向记者介绍,腊月以来,场馆客流量是平日的三倍;相较往年及平日,目前,整体价格平稳,波动不大。

除线下市场外,线上同样成为观赏鱼销售的重要渠道。艾媒咨询首席分析师张毅关注到这一现象:“近年来,直播带货极大带动了观赏鱼销量增长,这一趋势在今年春节前夕表现得尤为突出。”不过他也提醒,线上活体鱼消费存在运输风险,售后保障仍是行业短板。

我市启动有奖发票活动

本报讯(记者 马晓冬)从2月11日至7月31日,我市开展有奖发票促消费活动,累计投入奖金3亿元。个人消费者以本人名义向8个行业的经营主体购买商品和服务,并取得票面金额在100元以上(含)的发票,可参与抽奖。

根据市商务局发布的公告,依法注册、可以领用开具我市数电发票的经营主体均可参与本次活动,包括零售、餐饮、住宿、文化艺术、娱乐、旅游、体育、居民服务八大行业。个人消费者通过真实消费付款时,主动向经营主体索取符合要求的发票,满100元即可参与抽奖,消费者所在地域、户籍、手机定位等均没有限制。取得发票后,消费者在活动期内登录抽奖平台“有奖发票”入口上传发票,可以即时查看中奖信息。

本次活动设置了特等奖及一、二、三、四、五等奖,奖金分别为800元、500元、200元、100元、50元、10元,中奖后10日内经复核无误,奖金将兑付至消费者在抽奖平台对应的个人钱包中,可提现也可直接消费,每人每天通过每个入口上传发票不得超过1张。目前已开通的抽奖平台包括银联云闪付、支付宝、京东App等,后期将视情况增加其他平台作为抽奖入口。

据了解,包括天津在内,全国共有50个城市入选有奖发票试点。本次有奖发票促消费活动由市商务局、市财政局、市税务局主办,相关部门已建立联合工作机制,将利用技术手段强化有奖发票活动全过程监控,依法处理恶意红冲套利、拒开发票、违反活动规则、虚假宣传的经营主体或个人。

聚焦科创协同 点燃发展新引擎

西青区优质项目集中签约

本报讯(记者 王音)日前,西青区“科创引领 聚力共赢”2026年一季度招商引资落地项目集中签约仪式在天开西园举行,签约覆盖多个领域的优质项目,为西青区实体经济提质、产业升级赋能。

据了解,此次签约项目贴合西青区培育集成电路、高端装备、生物医药等5条重点产业链规划。其中,梅卡曼德具身智能研发生产基地项目将打造年产万台套级的工业3D相机及核心零部件生产基地;天津徕弗生物依托天津大学合作技术,建设智能化密闭式生产车间,聚焦靶向抗肿瘤药物生物制剂的研发生产。

在深化京津冀协同发展、打造“北京研发、天津转化”承载方面,西青区将紧邻天津南站的枫雅科创中心作为重要载体,招引科创研发、总部经济类项目。此次签约的北京晟芯腾跃集成电路研发项目等跨区域项目,正是西青区京津冀协同招商的成果。

为适配研发转化需求,西青区为跨区域项目提供厂房、办公室间租赁、注册落地全流程服务,依托区域丰富的高校科教资源提供人才与技术支撑。

西青区将以签约重点项目为核心,联动区内存量产业基础,形成“项目带动、存量迭代、环节补位”的产业生态。同时,依托天开数智园等专业载体,通过“招龙头、引链条、育生态”模式,整合研发、生产、配套资源,推动产业链上下游集聚,实现存量提质与增量扩容双向发力,夯实现代化产业体系根基。

天津市儿童医院再添两“中心”

马场院区国际诊疗中心开诊、儿童健康管理中心启用

本报讯(记者 徐杨)昨天,天津市儿童医院(天津大学儿童医院)再添两大“中心”——该院马场院区国际诊疗中心正式开诊,不仅可满足国内外患儿高层次、多元化的医疗就诊需求,同时助力提升天津市医疗服务国际化水平;该院马场院区儿童健康管理中心也同日启用,成为龙岩及展望院区儿童健康管理成功运行后,该院在儿童健康管理领域的又一重要拓展。

该院马场院区国际诊疗中心的医师团队由具备丰富儿科临床经验的专家组成,涵盖儿童内科、外科、皮肤科、眼科、口腔科、耳鼻喉科等多个领域,可为前来就诊的患儿提供从门诊、住院到康复的全流程服务,包括儿童常见病、多发病及疑难病症的诊治。同时,该院已与22家知名保险公司达成合作,简化理赔流程,为有需求的家庭提供便捷支付方案。

该院马场院区儿童健康管理中心占地面积约420平方米,由资深专家担任总检医师,针对不同年龄段儿童的生长发育特点,提供多元化套餐,同时支持个性化项目增选,真正实现“一人一策”的健康管理。

公 告

北辰区天穆镇前进村12排216号北侧建筑物当事人杨煜琰;北辰区天穆镇前进村12排220号北侧建筑物当事人张武;北辰区天穆镇前进村12排215号北侧建筑物当事人王永霞;北辰区天穆镇前进村12排219号北侧、南侧建筑物当事人王永生;北辰区天穆镇前进村12排221号北侧建筑物当事人李和柱;北辰区天穆镇前进村13排242-1号南侧建筑物当事人吴云;北辰区天穆镇前进村13排230-1号南侧建筑物及前进村12排222-1,223-1北侧建筑物当事人傅宝贵。你七人未在规定期限内履行自行拆除的义务,依据《中华人民共和国行政强制法》第三十五条之规定,现依法向你七人分别作出《履行行政决定催告书》,文号依次为:津辰天穆镇决催[2024]前-12-216北号(杨煜琰);津辰天穆镇决催[2024]前-12-220北号(张武);津辰天穆镇决催[2024]前-12-219北号(王永生);津辰天穆镇决催[2024]前-12-221北号(李和柱);津辰天穆镇决催[2024]前-12-221北号(吴云);津辰天穆镇决催[2024]前-12-230-1南号(傅宝贵);津辰天穆镇决催[2024]前-12-222-1,223-1北号(王永霞);津辰天穆镇决催[2024]前-12-224-1南号(李和柱);津辰天穆镇决催[2024]前-12-224-1南号(吴云);津辰天穆镇决催[2024]前-12-224-1南号(傅宝贵)。因其他方式无法送达,现依法向你们公告送达上述催告书,自公告发布之日起,经过30日,即视为送达。请你七人自本催告书公告送达期满后十日内,自行履行《责令限期拆除决定书》确定的义务。在此期间,你七人享有向本机关陈述、申辩权利。逾期仍未自行履行的,将依法实施强制执行。

天津市北辰区天穆镇人民政府
2026年2月12日

受有关单位委托,淘宝阿里拍卖平台、天津产权交易中心有限公司拟于近日对以下房产组织公开挂牌转让处置。具体情况欢迎意向投资者咨询,或登录淘宝阿里拍卖平台查询,或登录天津产权交易中心有限公司网站查询。以下房产信息仅供投资者参考。淘宝阿里拍卖平台联系人:刘经理,咨询电话:16622227898;天津产权交易中心有限公司联系人:刘经理,咨询电话:58922162。

转让公告

序号	证载坐落地址	证载土地状况 土地面积	证载房产状况 建筑面积	参考价格 用途 (万元)	保证金 (万元)
1	天津市河东区十一经路万隆 太平洋大厦11层	4,566.20	2,150.36 作价 出资	非居住 1,083.00	325.00

注:河东区万隆太平洋大厦11层非居住房产,原《房地产权证》土地使用权面积为212.06平方米,更换为《不动产权证书》后,证载面积为4566.2平方米,土地面积共用,宗地号:0512-(11)-028信字250。



天津口岸迎立春后首批钾肥

本报讯(记者 马晓冬)近日,在天津临港海关的监管下,1.6万吨来自加拿大的进口钾肥在天津港卸船,随后运往京津冀及山西、山东、内蒙古等地,保障北方地区春耕生产。这也是今年立春后天津口岸接卸的首批钾肥。

天津临港海关推出“春耕保供专班”服务模式,提前与企业对接进口计划,实现“货未到、单先审”;货物到港后无需等待,凭电子放行单即可直接提离转运。

天津海关供图

天津口岸迎立春后首批钾肥

本报讯(记者 马晓冬)近日,在天津临港海关的监管下,1.6万吨来自加拿大的进口钾肥在天津港卸船,随后运往京津冀及山西、山东、内蒙古等地,保障北方地区春耕生产。这也是今年立春后天津口岸接卸的首批钾肥。

天津临港海关推出“春耕保供专班”服务模式,提前与企业对接进口计划,实现“货未到、单先审”;货物到港后无需等待,

凭电子放行单即可直接提离转运。

天津海关供图

分类信息

天津日报 23602233

办公地址:天津市和平区卫津路143号

遗失·公告

本人滕永清,身份证号码120104195710312123,同意死亡后,将坐落于南开区延安楼18号楼3门109号房屋指定过户给董顺吉,身份证号码:120104198211152130。

指定承租人刊登公告

天津日报报喜报 扫码自助办理



天津日报喜报
扫码自助办理